
ΜΑΡΤΙΟΣ – ΜΗΝΑΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ 

Η παιδαγωγική διαδικασία σύγκειται αναντίρρητα από την μεταλαμπάδευση της γνώσης και την 

πραγματοποίηση δράσεων που καλλιεργούν πολλαπλά όχι μόνο τις γνώσεις, την αισθητική και τον 

γόνιμο προβληματισμό της μαθητικής κοινότητας και των εκπαιδευτικών, αλλά την προσθήκη και 

προσφορά βιωματικών εμπειριών με σκοπό τη θετική κινητοποίηση όλων των εμπλεκομένων. 

 Οι δράσεις του μήνα ξεκίνησαν με την ενδοσχολική επιμόρφωση του Συλλόγου Διδασκόντων του 

σχολείου μας από την Δρ. Δημητρίου Αθανασία, από το Κέντρο Πρόληψης των εξαρτήσεων & 

Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «ΟΔΥΣΣΕΑΣ»  Ο.ΚΑ.ΝΑ. στο πλαίσιο του προγράμματος 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ για απτά θέματα διαχείρισης κρίσεων και τυχόν δυσκολιών στη 

λειτουργία των σχολικών μονάδων. 

 Ακολούθησε η ενημέρωση Γ τάξεων για Πανελλήνιες εξετάσεις, Μηχανογραφικό και 

μεταλυκειακές σπουδές από τον αρμόδιο εκπρόσωπο της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης κ. Τριανταφύλλου. 

 5.3 – 7.3.2023 πραγματοποιήθηκε η  τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη της Β Λυκείου (22 μαθητές 

με δύο συνοδούς καθηγητές) στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κλειτορίας - Ακράτας στο 

πλαίσιο του Περιβαλλοντικού προγράμματος που υλοποιείται στο σχολείο μας (μαζί με άλλα τρία 

Προγράμματα Σχολικών 

Δραστηριοτήτων). 

  

Σκοπός του εκπαιδευτικού, 

βιωματικού και μαθητοκεντρικού 

Προγράμματος του ΚΕΠΕΑ «Πού 

είναι οι αξίες; Ψάξε…και θα τις 

βρεις…» είναι να 

συνειδητοποιήσουν οι μαθητές και 

οι εκπαιδευτικοί ότι οι αξίες που 

υιοθετούμε ευθύνονται κατά κύριο 

λόγο για τα μεγάλα περιβαλλοντικά 

προβλήματα του πλανήτη.  

Οι δραστηριότητες του προγράμματος περιλάμβαναν μεταξύ άλλων: εργαστήριο µε τίτλο «Το πλοίο 

των αξιών», συζητήσεις, παιχνίδια γνωριμίας και επικοινωνίας,  διαδρομή στο πεδίο και 

περιβαλλοντικό μονοπάτι τριών χιλιομέτρων, φύλλα εργασίας, ομαδικές δραστηριότητες όπως 

παιχνίδι ρόλων, παρουσίαση εργασιών και τοξοβολία. 



  

 

 

 Επιπροσθέτως, με σκοπό την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών και μαθητριών, 

προσκαλέσαμε τις ΤΟΜΥ (Τοπικές Μονάδες Υγείας) της περιοχής Αγρινίου προκειμένου να λάβουν 

χώρα δράσεις και παρεμβάσεις Αγωγής Υγείας. Συγκεκριμένα:  



 Οι Γ τάξεις είχαν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν σε δίωρη Δράση « ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΧΑΛΑΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΣΤΡΕΣ» που περιλάμβανε και 

θεωρητικό και βιωματικό-πρακτικό μέρος   

 Η Β τάξη συμμετείχε στη Δράση με θέμα « ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΑΓΩΓΗ», και τέλος, 

 Για την Α τάξη υλοποιήθηκε η Δράση « ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ ΣΤΟΝ ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ 

ΧΩΡΟ» με δύο δίωρες συναντήσεις (και αναμένεται και η τρίτη συνάντηση εντός Μάιου) 

 

 Η Α’ τάξη του Σχολείου μας είχε τη χαρά να συμμετάσχει σε ακόμη μια επιπρόσθετη Δράση του 

Ο.ΚΑ.ΝΑ με θέμα  «Ασφάλεια στο διαδίκτυο» η οποία πραγματοποιήθηκε επίσης σε δύο δίωρες 

συναντήσεις. 

 Στο πλαίσιο της εβδομάδας κατά της βίας στα σχολεία διοργανώθηκε ομιλία από εξειδικευμένο 

παιδοψυχολόγο με συζήτηση και διάδραση στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας. 

 Στον επιστημονικό τομέα, 11 μαθητές όλων των τάξεων του σχολείου μας συμμετείχαν στον 

Διαγωνισμό Φυσικής «Αριστοτέλης» 

 Η φετινή μας σχολική γιορτή  για τον Εορτασμό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και της Επετείου 

της Ελληνικής Επανάστασης του 1821 στο Γενικό Λύκειο Παραβόλας ήταν αφιερωμένη στα 

θύματα του τραγικού δυστυχήματος στα Τέμπη. Η ίδια η εκδήλωση περιλάμβανε 

μουσικοχορευτικά δρόμενα, αφηγήσεις των ιστορικών γεγονότων και παρουσίαση, επενδυμένη 

μουσικά  

Θα συνεχίζουμε την προσφορά για βιώματα και γνωστικά ερεθίσματα στους μαθητές μας με τις 

προγραμματισμένες διδακτικές επισκέψεις στην Πάτρα και Λευκάδα, καθώς και σε συνεργασία με 

άλλο σχολείο της περιοχής μας στο πλαίσιο γνωριμίας με  πλατφόρμα παιχνιδοποίησης. Περιμένουμε 

και την πραγματοποίηση της μονοήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής όλου του σχολείου τον Μάιο, πριν 

τη λήξη των μαθημάτων.  

        Η διάθεσή μας είναι να ευχαριστήσουμε θερμά τους καλεσμένους μας για την πολύτιμη 

συνδρομή και την καταλυτική συμβολή τους στην διεύρυνση των πνευματικών οριζόντων των 

μαθητών και των μαθητριών του σχολείου μας και στην καλλιέργεια  νέων βιωμάτων . 

Η Διεύθυνση του Σχολείου 


